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Ata da 13a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - lo Período Legislativo do ano 2025. 
https:/ /www.youtube.com/watch?v=RLByRQzx12g 

No 300 (trigésimo) dia do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco (2025), 
às 17h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na Rua 
Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macêdo 
Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 10
Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, Alberto 
Pinheiro Roberto, Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero Vagner de 
Lima Ferreira, Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto Silva 
Vasques, Natália Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, Vaneuson 
Pereira de Araújo e Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando os trabalhos 
presenciais da décima terceira Sessão Ordinária do corrente exercício com a 
recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi realizada a 
chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número regimental, 
foi declarada aberta a Reunião. EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO 
No 017/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO DE ASSIS 
BORGES LANDIM-MDB, DATADO DE 16 DE ABRIL DE 2025, CUJA 
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROTOCOLO MUNICIPAL DE 
PROTEÇÃO E ATENDIMENTO INTERSETORIAL À CRIANÇA E AO 
ADOLESCENTE COM DEFICIÊNCIA, COM FOCO ESPECIAL NAS 
PESSOAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA) NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA(CE) E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 017/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR VAGNER LIMA-PDT, DATADO DE 30 DE ABRIL DE 2025, 
CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA, CRIADO PELA LEI 
MUNICIPAL No 023/97 DE 13 DE AGOSTO DE 1997 A APARECIDO 
LUIZ BENTO E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, MATERIAS PARA A 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE RESOLUÇÃO No 009/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO-PDT, DATADO DE 02 DE 
ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA, 
CRIADO PELA LEI MUNICIPAL No 023/97 DE 13 DE AGOSTO DE 1997, 

JOSÉ CÂNDIDO DOS SANTOS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 
PROJETO DE INDICAÇÃO No 003/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO-PDT, DATADO DE 02 DE ABRIL DE 2025, 
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CUJA EMENTA: INDICA AO CHEFE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 
A CRIAÇÃO DO PROGRAMA BOLSA CUIDADOR ESCOLAR, PARA 
ATENDER OS PROFISSIONAIS QUE ACOMPANHAM OS ALUNOS 
DIAGINOSTICADOS COM DIFICULDADES ESPECIAIS DE 
APRENDIZAGEM NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE MUNICIPAL DE 
EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, ESTADO DO CEARA E 
ADOTA OUTRAS PROVIDENCIAS. Matérias acompanhadas de Pareceres 
opinativos da Comissão de Constituição, Justiça e Legislação Participativa. 

Ver. Francisco de Assis Borges Landim-
MDB: Oficio para a Secretaria Municipal de Educação fazendo-se acompanhar 
de recomendação no tocante ao atendimento de diversas leis federais de 
acordo com a redação do Expediente. REQUERIMENTOS VERBAIS: Vera. 
Natália Ribeiro Alves-PDT: Oficio de pesar encaminhada a família de Helede 
Rafael Saraiva Ribeiro, recém-falecido em nosso Município; Oficio para a 
SEINFRA solicitando instalação de iluminação pública na calçada do Campo de 
Futebol do Futebol de Jamacaru localizado na Rua Francisco Rodrigues da Cruz; 
Oficio parabenizando o aniversário natalício de Antônia Francilucia Leandro 
Monteiro, Oficio parabenizando Hernandes Mariano de Oliveira em virtude do 
aniversário natalício. Vera Patricia Vitoriano Silva-PDT: Oficio de pesar 
endereçado ao Sr. Francisco Ferreira Rolim em virtude do falecimento, na data 
de hoje, da sua mãe, a Sra. Maria de Araújo Oliveira (D. Zuleide); Oficio 
parabenizando as seguintes pessoas: Marisa Barros e Paulo Sérgio no tocante 
aos seus aniversários natalícios; Oficio direcionado ao proprietário do 
empreendimento comercial Farmácia Santa Ana em virtude da data 
comemorativa ao 50 (quinto) ano de inauguração em nossa cidade; Oficio 
parabenizando a Sra. Ana Iris em virtude da inauguração doe espaço festivo 
denominado Alá Ville; Oficio parabenizando o Prefeito Municipal Dr. Lorim em 
virtude de ter sido aclamado presidente do Consórcio Regional de Saúde. Ver. 
Alberto Pinheiro Roberto-PDT: Oficio direcionado a Secretaria Municipal de 
Educação pedindo a inclusão no cardápio da merenda escolar, dos produtos 
provenientes da agricultura familiar — PNAE; Oficio para o Secretário da 
Regional I solicitando a substituição de lâmpadas queimadas na localidade do 
Sitio Terra Dura. Ver. Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Oficio para 
a SEINFRA solicitando serviço de manutenção numa "boca de lobo" na Av. Cel. 
José Dantas tendo como referencia, o empreendimento comercial Coco Diesel 
como também providenciar o cronograma da recuperação das estradas rurais 
de nosso Município acompanhado do row lateral. Ver. Vaneuson Pereira de 
Araújo-MDB: Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando o 
conserto dos equipamentos atinentes â realização dos procedimentos 

REQUERIMENTOS ESCRITOS: 
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fisioterápicos no Distrito de Jamacaru; Oficio para a Secretaria Regional I 
solicitando substituição de lâmpadas queimadas na localidade rural do Sitio 
Cajazeiras bem como reforma estrutural na lavanderia pública do Distrito de 
Jamacaru; Oficio parabenizando o Sr. Antônio Carolino em virtude da passagem 
da data comemorativa ao seu aniversário natalício, Expediente em igual teor 
para José Carlos Sabino de Sousa. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-
PDT: Oficio direcionado a Superintendência de Obras Públicas solicitando 
informações sobre a conclusão da obra de duplicação da CE-293 haja vista os 
transtornos ora causados na entrada da nossa cidade; Oficio para a SEINFRA 
solicitando substituição de lâmpadas queimadas nas localidades rurais dos Sítios 
Logradouro, Riacho Seco, Cana Brava e Coité; Oficio endereçado a Secretaria 
Municipal de Saúde solicitando a inclusão de veiculo para o transporte de 
pacientes da comunidade rural do Sitio Terra Dura e da Vila da Gameleira de 
São Sebastião; Oficio destinado a Secretaria Regional I pedindo a realização de 
serviço de limpeza na Praga de Esportes do Distrito de Jamacaru no tocante a 
recuperação do campo de jogo. Ver. Wellington Nogueira Queiroz-MDB: 
Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de recuperação do acesso ao Sitio 
Riacho das Palmeiras bem como o roço lateral das estradas do Sitio Coqueiro, 
Sitio Tapera e Sitio Barreiras. Ver. Vagner Lima-PDT: Oficio para a SEINFRA 
solicitando a recuperação da estrada rural do Sitio Banco de Areia e demais 
acessos localizados na região serrana do nosso Município objetivando melhorar 
a infraestrutura nos equipamentos públicos de ensino e saúde; Oficio para a 
SEINFRA pedindo a manutenção do acesso rural ao Sitio Riacho do Meio; Oficio 
endereçado a Superintendência Estadual do DETRAN pedindo informações 
sobre a não inclusão do nosso Município no Programa CNH Popular. Ver. 
Marley Macedo-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de 
recuperação da estrada rural de acesso ao Sitio Serra do Mãozinha; Oficio 
destinado a SOP/Ce pedindo a realização de rogo mecânico na CE-496 como 
também a conclusão da duplicação da CE-293 no trecho urbano de acesso a 
nossa cidade; Oficio direcionado a coordenação do curso de medicina da 
Unileão, parabenizando a referida IES pela instalação do curso ora mencionado; 
Oficio destinado ao Pároco local, parabenizando a Igreja Católica pela 
realização do Jubileu inerente aos 300 (trezentos) anos de criação da Capela de 
Santo Antônio de Pádua localizada no Distrito de Missão Nova; Oficio 
endereçado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando restruturação e 
qualificação continua dos profissionais que dão suporte na Sala de Estabilização 
e demais centros internos do Hospital Municipal Dr. Gilberto Pinheiro. Ver. 
Eduardo Honorato Paulo-PDT: Oficio direcionado a Gestão Municipal 
solicitando a resolutividade das seguintes demandas: Inicio do roço lateral das 
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estradas rurais do nosso Município bem como a conservação de toda a malha 
viária rural; Construção de pragas localizadas nos seguintes locais: Capela de 
Santo Antônio de Pádua e Capela de São Pedro no Sitio Barreiras. Ver. George 
Fechine Tavares-PDT: Oficio para a SEINFRA solicitando a instalação de 
luminárias em frente a E.E.F. Noêmia Cruz Landim no Sitio Passagem de 
Pedras. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao julgamento do Pleno 
Legislativo as Matérias seguintes: PROJETO DE RESOLUÇÃO N0 009/2025 
DE AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO-PDT, 
DATADO DE 02 DE ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 
TROFÉU CACHOEIRA, CRIADO PELA LEI MUNICIPAL N° 023/97 DE 13 
DE AGOSTO DE 1997, ik JOSÉ CÂNDIDO DOS SANTOS E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE INDICAÇÃO N° 003/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO-PDT, DATADO DE 02 DE 
ABRIL DE 2025, CUJA EMENTA: INDICA AO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DO PROGRAMA BOLSA 
CUIDADOR ESCOLAR, PARA ATENDER OS PROFISSIONAIS QUE 
ACOMPANHAM OS ALUNOS DIAGINOSTICADOS COM DIFICULDADES 
ESPECIAIS DE APRENDIZAGEM NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA, 
ESTADO DO CEARA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, após as 
discussões de praxe, foram aprovadas por unanimidade como também os 
Requerimentos escritos e verbais. PALAVRA FACULTADA: Considerada como 
autêntica manifestação democrática de direito, momento em que os 
Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e 
justificativas, na Sessão de hoje, por ordem de inscrição o Líder situacionista, o 
Ver. Vagner Lima-PDT: Saudou a todos, em seu pronunciamento inicial, o 
Edil falou a respeito da nova diretoria do consórcio regional de saúde, da 
microrregião de Juazeiro do Norte(CE) que elegeu o Dr. Rosemberg Macedo — 
Dr. Lorim para gerir a entidade pelos próximos anos, um marco histórico e 
reconhecedor no tocante aos avanços da nossa saúde pública, em seguida, o 
Líder do PDT na Câmara apresentou seu ponto de vista em relação a não 
contemplação de Missão Velha(CE) no Programa Estadual CNH Popular, 
discursando sobre o tema durante o seu tempo regimental, pontuando sobre a 
necessidade de termos um representante na esfera estadual, ou seja, um 
deputando lutando por nossos interesses na Assembleia Legislativa. 
Prosseguindo, o Sr. Presidente autorizou a participação do 10 Secretário da 
Mesa Diretora na etapa final da Sessão, o Ver. Eduardo Honorato Paulo-
PDT: Saudou a todos, ao começar, falou sobre a aprovação do PI que indica ao 
Chefe do Poder Executivo, a criação de uma bolsa a fim de contemplar os 
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servidores contratados para cuidar de crianças especiais dentro das salas de 
aula, na ocasião, o Edil também falou a respeito da recente abertura da Casa 
das Mães Atípicas, principalmente na assistência que vai ser disponibilizada 
para essas famílias, pois, conforme dissertado pelo Edil, é uma demanda que 
cresce bastante em nosso Município. Para concluir o seu discurso, o Sindicalista 
Eduardo Honorato também fez menção acerca da eleição do Prefeito Dr. Lorim, 
na presidência do consórcio regional de saúde da microrregião de Juazeiro do 
Norte(CE), haja vista o grande reconhecimento e o compromisso do mesmo na 
área da saúde pública do nosso Município que, o credenciou, por aclamação, a 
condução dos trabalhos do referido consorcio público. Ver. George Fechine 
Tavares-PDT: Cumprimentou a todos, o Mandatário da Casa iniciou sua 
participação na Sessão ora em andamento, esclarecendo a não transmissão da 
Sessão Extraordinária realizada na última segunda-feira próxima passada que 
apreciou o PL oriundo do Poder Executivo cujo objeto foi o reajuste salarial de 
parte dos servidores públicos locais, em seguida, o Edil apresentou para o povo 
de Missão Velha(CE) a nova composição da Procuradoria Especial da Mulher no 
âmbito do Poder Legislativo, configurando-se da seguinte forma: Presidenta 
Vereadora Natália Ribeiro e na Vice presidência, a Vereadora Patricia Vitoriano, 
ambas parlamentares, capacitadas para atender os anseios das mulheres 
missãovelhenses no tocante a Legislação vigente e por fim, ressaltou a 
importante conquista, para nossa terra, com a eleição do Prefeito Dr. Lorim na 
direção do consórcio regional de saúde da microrregião de Juazeiro do 
Norte(CE), haja vista a seriedade, o compromisso e a incansável dedicação em 
proporcionar melhorias significativa na saúde pública de nosso Município, 
consequentemente, o Gestor Municipal colhe os frutos do reconhecimento, em 
nível estadual. Sem oradores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente deu por encerrado os trabalhos do que para constar, eu, Eduardo 
Honorato Paulo — lo Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 30 de ab de 
2025. 

Ve Geo • e echine Tavares-PDT. 
residente 

norato Paulo-PDT 
lo Secretário 
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